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CP-ACP26-pirates4-Phase2-fiche éleves**Tableau a compléter

Question a coller Réponse a compléter

Enoncé 1

Le borgne, Crochet et Jambe de bois ont
partagé équitablement tout le trésor. Ils ont
chacun 3 saphirs.

Enoncé 2
Il y a 5 escargots et 20 fraises. Chaque
escargot veut autant de fraises que les autres.

Enoncé 3
Il y a 5 escargots. Chaque escargot a 4 fraises.

Enoncé 4
Chaque pirate a 6 émeraudes. lls sont 4
pirates.

Enoncé 5
Il y a 8 poules dans le poulailler. Une poule a 2
épis de mais par jour.

Enoncé 6
La fermiere distribue équitablement 11 épis
de mais a 3 poules.

Enoncé 7
Les lapins de Nora ont 4 carottes chacun. Nora
a 3 lapins.
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